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س1: ماتركيز كل من ايونات الهيدروجين والهيدروكسيد في محلول مائي يحتوي اللتر منه على (0.1 مول ) من ماده
HCL?
الحـل:
المطلوب بالسؤال هو حساب تركيز ايونات الهديروجين والهيدروكسيد في محلول 0.1 مول من
HCL
بما انه يعتبر حمض قوي فان
HCLH+   + CL-
0.1      0           0 التراكيز الابتدائيه
0.1      0.1       0.1 التغير في التركيز
0          0.1         0.1 تراكيز التوازن
وهذا يعني ان
{H+}= 10^-1  M
وبما ان :
{H+}{OH-}=10^-14  M
10^-1 × {OH-}= 10^-14
{OH-} =10^-13  M
س2: ماتركيز ايونات الهيدروجين في محلول
)0.05M NaOH)
الحـل:
بما انها قاعدة قويه , فإن :
{OH-} =0.05  M
{H+} × 0.05 =10^-14
{H+} = 2×10^-13

س3: احسب الرقم الهيدروجيني لكل من :
(1) محلول تركيز ايونات الهيدروجين فيه يساوي (0.1)
(2) محلول تركيز ايونات الهدروجين فيه يساوي (2×13-^10)
الحـل :
PH=- log {H}
(1) PH=-log10^-1 = -(-1)
PH = 1
(2) PH=-log 2×10^-13 = -(-12.7)
PH=12.7
س4: ماتركيز ايونات الهيدروجين في
(1) محلول رقمه الهيدروجيني =7
(2) محلول رقمه الهيدروجيني =3.4
الحـل:
PH= -log{H+}
log{H+} = -PH
{H+}= antilog (-PH)
{H+}= antilog (-7)
{H+} = 1×10^-7   M


س5: ماقيمه PH عند (25) لمحلول تركيزه (0.1 M CH3COONH4)
الحـل :
CH3COONH4  CH3COO-  + NH4+
{H+} = (Ka/Kb) Kw كله تحت الجذر 
Ka= 5.4 × 10^-10
Kb= 5.4 × 10^-10
{H+} = 10^-7
PH= 7

س6: احسب الرقم الهيدروجيني لمحول منظم يحتوي اللتر منه على (0.01) من حمض الخل و (1) من خلات الصوديم ؟ ثم احسبه مره ثانيه بعد اضافة (0.005) من 
HCL 
الى لتر من المحلول ؟.
الحـل :
{CH3COOH} = 0.01  M
{CH3COO-} = 1  M
PH = 4.74 +log 1/0.01
PH= 6.74
وبعد اضافه الحمض القوي فإن :
{ CH3COOH}= 0.015  M
{CH3COO- } = 0.995  M
PH= 4.74 + log 0.995/0.015
PH= 6.56
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